

飛輪海20周年 粉絲敲碗合體

吳尊想子女看到重登舞台

台灣男團F4近期在缺少朱孝天「減1」合體引發的高熱度，讓同為經典男團的飛輪海重聚話題再度升溫，尤其明年將迎來飛輪海出道20周年，成員吳尊近日受訪時的表態，更讓粉絲燃起期待。



前F4成員言承旭、周渝民、吳建豪推出新歌《恆星不忘 Forever Forever》，雖然是「三缺一」版本，但找來周杰倫作曲、阿信作詞仍話題十足。吳尊被問到是否想再開演唱會？他直言內心充滿期待，「以前開演唱會的回憶太珍貴了，偶爾看到舊影片都會很感動，更想讓子女看看我們當年的舞台，這對他們來說也是特別的經歷。」

不過吳尊也理性表示，重聚並非一己之願就能實現：「大家各自發展多年，很久沒碰團體相關的事了，必須兼顧每個人的時間和意願。」他同時透露，自己與汪東城、炎亞綸、辰亦儒三位成員仍保持日常聯繫，為合體預留了空間。

汪東城辰亦儒持開放態度

飛輪海2005年底出道，4位成員憑藉《終極一班》《惡作劇之吻》等爆款偶像劇打開知名度，搭配《我有我的Young》《只對你有感覺》等金曲，迅速成為2000年代中後期台灣最具代表性的男子團體。2011年後，因成員專注個人事業，團體活動逐漸減少，2012年左右正式停止合體。汪東城、辰亦儒早前曾表達對合作持開放態度，但炎亞綸則坦言與部分成員交集不多，發展重心已經不同，令最終合體存在變數。



■吳尊好有型。 Ig圖片

向佐首談求婚緊張雙手冒汗

向佐與郭碧婷自2019年結婚以來，一直是圈中的模範夫妻，雖然向佐外表給人「硬漢」印象，但在愛妻面前卻是著名的「寵妻狂魔」。近日向佐在內地綜藝節目《尋真之地》中，罕有詳細披露當年在台北求婚的絕密心路歷程。

向佐回憶起2019年在台北某酒店求婚的場景，坦言當時並非大眾想像

中那般自信滿滿。他笑言因為太在乎對方，深怕被郭碧婷當場拒絕，導致整個人處於極度緊繃的狀態，雙手狂冒冷汗，拿着戒指盒的手都在抖。

被問到如果當時郭碧婷拒絕怎麼辦？向佐坦言如果第一次被拒絕，就策劃下一次，不斷求婚直到對方點頭答應為止。不少網民大呼感動，留言指這是「霸道總裁的愛」。



■向佐與郭碧婷非常恩愛。 微博圖片

「宇宙巨肺」鄧紫棋（G.E.M.）2023年底啟動《I AM GLORIA》世界巡迴演唱，並於今年下旬強化升級2.0，加入更多華麗豐富的舞台設計，前晚（7日）剛完結三亞站，G.E.M.稱三亞觀眾的掌聲令她非常感動，下一站將會唱到廣州。

G.E.M.的工作室前晚在社交平台發文，慶祝巡演兩周年快樂：「生日快樂！今晚@GEM 鄧紫棋 與歌迷在三亞，共慶《I AM GLORIA》巡演兩周歲年！兩年，139場。時光鏗鏗的，是從獨自堅強到坦然分享的成長。那個看似永遠積極的她，同樣體會過孤獨，卻正因如此，她才更希望用她的作品陪伴大家。所以她才會如此專注地琢磨作品，從《啟示錄》專輯，到《I AM GLORIA》巡演，再到《啟示路》小說，還有一首首的改編、重錄，每個作品，都帶着她句句不輕易的愛！願她的心意實實在在傳遞到每位棋士的心中！愛大家！下一站廣州，全心奔赴！」



■鄧紫棋繼續挑戰自己。 Ig圖片

朴娜萊爭議不斷宣布停工

韓國知名諧星主持朴娜萊近日被爆曾霸凌前經理人、挪用資金及非法打點滴等爭議，前經理人日前已表明將提出約1億韓圜（約52萬港元）的損害賠償訴訟。朴娜萊昨日（8日）發文宣布停工，表示在釐清所有事情前，將無限期暫停所有演藝活動。

針對「非法打針」部分，她澄清只是打營養針，又指對方持有醫生執照，並否認曾接受非法療程或服用抗抑鬱藥；而她有份參演的《我獨自生活》及《驚人的星期六》等節目亦受影響，其中《我》製作組有感事態嚴重，決定暫停她的演出。



■朴娜萊暫停演藝活動。 Ig圖片